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Lot 

 

Description 

 

1 Japanese Four Seasons Lacquered Panel  

Set with Inlaid Carved Ivory, Green 

Soapstone, Mother of Pearl and  

Rosewood - Depicting Chrysanthemums, 

Lotus Flowers, Foliage and Birds - 

Measuring 51.25"x18.25" Each Panel 

2 Chinese Painted Scroll Painting with 

Chrysanthemums & Poem by Chang  

Wei - Purchased at Gump's San  

Francisco with Translation Label on  

Verso - 33.5"x7.75" Image Size 

3 Chinese Painted Scroll Painting with  

Foliage & Poem by Famous Concubine 

Named "Rose Building" - Purchased at 

Gump's San Francisco with Translation 

Label on Verso - 33.5"x7.75" Image Size 

4 Pair of Chinese Carved Rosewood  

Armchairs Inlaid with Floral Motif - 

33.5"x22"x24.5" 

5 Francesco Piranesi (1758-1810 Italy)  

"Altra Veduta" Architectural Engraving - 18 

3/8"x28" Plate Size 

6 Francesco Piranesi (1758-1810 Italy) 

"Veduta del Tempio" Architectural 

Engraving - 18 3/8"x27 3/4" Plate Size 

7 Giovanni Piranesi (1720-1778 Italy)  

"Veduta della Facciata" Architectural 

Engraving - 15 7/8"x24 1/8" Plate Size 

8 Piranesi (18th Cent. Italian) "Veduta del 

Grand" Rome 1823 Architectural  

Engraving - 17 5/8"x25 7/8" Plate Size 

9 Giovanni Piranesi (1720-1778 Italy)  

"Veduta dell Esterno" Architectural 

Engraving - 15 3/4"x23 3/4" Plate Size 

10 Piranesi (18th Cent. Italian) "Veduta Interna 

della Basilica" Architectural Engraving - 

17"x26 3/4" Plate Size 

11 Matteini (18th Cent. Italian) "Laocoonte" 

Classical Mythological Engraving - 19 

3/4"x13 1/4" Plate Size 

12 Marco Carloni (1742-1796 Italy) "Presso 

Ludovico Mirri Mercant" Architectural 

Ornament Engraving - 19"x21" Plate Size 

13 Period Mahogany Bird Cage Tripod Tip 

Table - Refinished and Restored - 28" Tall, 

32"x31" Top 

14 Victorian Hand Touched Neoclassical 

Beauty Print on Beveled Panel in Ornate Gilt 

Brass Frame - 27"x19" Total Size 

15 Harry Rountree (1878-1950 UK) "Pekinese 

Dog" Illustrator Watercolor/Paper 10"x15" 

Image Size 

16 Mark Colvin (19th/20th Cent. WA) Untitled 

Panoramic Mountain Range Oil/Board 

26"x48" in Original Frame 

17 (2) Persian Fine Silk Oriental Rug Mats 2'x3' 

and 2'6"x4' - Larger Rug is Signed in 

Cartouche 

18 Harry Bonath (1903-1976 WA/CA) Untitled 

Harbor Scene 1941 Watercolor/Paper 

20"x24" 

19 Ellen Henne Goodale (1915-1991 AK) 

"Beaver Trap in the Yukon" Oil/Board 

12"x16" 

20 Antique Beluch Oriental Throw Rug 

4'8"x2'8" - Even Wear 

21 Sarouk Oriental Rug Mat 2'8"x2" 

22 Sarouk Oriental Vase Area Rug 3'6"x5' 

23 Antique Sarouk Oriental Area Rug 4'x6'6" - 

Even Wear 

24 Victorian Gilt Wood Pier Mirror with Marble 
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Ledge 8'2"x3'2" 

25 William Perring Hollyer (1834-1922  

UK) Untitled Highland Cattle Scene 

Oil/Canvas 30"x50" 

26 19th Century Carved & Polychromed  

Painted Wood Carousel Horse  

49"x70"x12" - Repaired Neck and Paint  

Loss 

27 1903 Columbia Disc Gramphone Oak  

Cased Table Top Record Player with 21" 

Diameter Horn - Working 

28 William Lee Cumming (1917-2010 WA) 

Untitled Standing Frontal Nude with  

Figure 1962 Tempera/Masonite 48"x24" 

29 William Lee Cumming (1917-2010 WA) 

Untitled Standing Nude with Chair 1966 

Tempera/Masonite 44"x22" 

30 Kenneth L. Callahan (1905-1986  

WA/CA) "Time and Space" 1964  

Oil/Canvas 39.5"x21.5" - Henry Art  

Gallery Universal Voyage Label on  

Verso with Universal Voyage Catalog 

Included and Letter from LaMar  

Harrington 

31 William Lee Cumming (1917-2010 WA) 

"Head of Girl" Portrait 1962 

Tempera/Masonite 12.75"x11.75" 

32 William Lee Cumming (1917-2010 WA) 

Untitled Female Portrait with Pig Tails  

1963 Tempera/Cardboard 13"x10" 

33 William Lee Cumming (1917-2010 WA) 

Untitled Female Profile Portrait 1962 

Tempera/Masonite 10"x8" 

34 Sydney Mortimer Laurence (1865-1940 

 AK) Untitled Mt. McKinley Landscape 

Oil/Canvas in Original 4" Carved Gilt  

Frame - Provenance: Graham Family, 

Former Owners of Seattle Steam Works 

34A Tina Regina-Leopoldine Blau (1845-1916 

Germany/Austria) Untitled European Street 

Scene with Ducks Oil/Board 8.25"x12.25" - 

Original 6.25" Ornate Gold Frame with 

Name Plate 

35 Pair of Chinese Blue Monochrome 

Decorated Covered Baluster Jars 12"x10" 

Each - One Has Chip to Lid and Tight 

Hairline Crack on Rim 

36 Antique Chinese Bronze Hand Warmer Box 

6.5"x7.5"x6" - Handle Loose on One Side 

37 Pair of Japanese Satsuma Pheasant Vases 

12"x6.5" Each 

38 Chinese Carved Green Soapstone Archaistic 

Covered Censor on Stand - 7"x5.75" Without 

Stand - Chips & Cracking to Feet, Missing 

Piece on Lid 

39 Chinese Blue Monochrome Baluster 

Porcelain Vase on Fitted Rosewood Stand - 

19.5"x8.5" Vase Only - Bottom Drilled 

40 Chinese Famille Rose Covered Porcelain 

Storage Jar 7"x6.5" - With Label Purchased 

at F&N Old World Shop Stating Ch'ing 

Dynasty 18th Century - Small Chip to Rim & 

Base 

41 Chinese Famille Rose Porcelain Bowl with 

Figures 4"x11.75" - Wax Export Seal on 

Bottom 

42 Chinese Floral Decorated Celadon Glaze 

Bowl on Carved Stand 4.5"x13.75" Bowl 

Only - Glaze Pops 

43 Group of (4) Antique Chinese Celadon 

Pottery Bowls & Dishes - Size Range 7"-10" 

in Diameter - Damaged 

43A (3) Chinese Blue & White Porcelain Baluster 

Jar, Double Happiness Jar & Vase 8"-16.5" - 

All Have Some Damage 

43B Hei Bolong (1915-1989 China) Fisherman in 
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Lake Ink/Paper 35.5"x19" - Found Loose, 

Small Tears to Sides, One Large Tear 

44 Tibetan Bronze Seated Amitayus  

Buddha on Wood Base 10.5"x6.5" -  

Finial Piece Missing to Head 

45 Eustace Paul Ziegler (1881-1969  

AK/WA) "Eskimo" Portrait Oil/Board 

10"x8" in Original Silver Gilt Lloyd  

Jensen Frame 

46 Eustace Paul Ziegler (1881-1969  

AK/WA) "Horse Creek Mary" Portrait 

Oil/Board 10"x8" in Original Silver Gilt 

Lloyd Jensen Frame 

47 Pair of Steuben Crystal Twist  

Candlesticks 8" - One Has Chip to Base 

48 Henning Koppel Design for Georg  

Jensen Denmark Modernist Sterling  

Ivory Handled (5) Piece Tea & Coffee 

Service with 6" Teapot, 6.75" Coffee Pot, 2" 

Sugar/Creamer & 3.25" Salt/Pepper  

Shakers - 1,570 Grams Total Weight for  

Set - No Monograms, Light Scratching, 

Slight Side Dent to Sugar Bowl 

49 William Lee Cumming (1917-2010 WA) 

Untitled Nude Silhouette 1966 Ink/Paper 

49A Kenneth L. Callahan (1905-1986  

WA/CA) "Suspension"  

Mixed Media/Board 7"x13" -  

Foster/White Gallery Label on Verso 

50 Magnus Stephensen Design for Georg  

Jensen Denmark Modernist Sterling  

"Argo" Pattern (89) Piece Flatware Set  

with Serving Pieces - Complete Service  

for (10) - 7.5" Dinner Forks, 7" Salad  

Forks, 7.5" Soup Spoons, 7" Table  

Spoons, 5.5" Spoons, 4.5" Demi Spoons, 

9.25" Knives, 6.5" Butter Knife,  

Carving Set, Cheese Slicer, Pie Server,  

Salad Set, Ladle and Seafood Picks - 2,806 

Grams Total Weight (Solid Pieces Only) - 

No Monograms, Slight Scratching 

51 Signed J.H. Martin (19th/20th Cent. 

American) Untitled Cattle Grazing Scene 

Oil/Board 8"x11" in Ornate Shadowbox 

Frame 

52 Set of Meissen German Fine Porcelain "Blue 

Onion" Pattern China Service (48) Pieces - 

Complete Service for (8) with Serving Pieces 

- Teapot, Sugar/Creamers, Bone Dish, etc. - 

Some Damaged 

53 B. Forni (20th Cent. Italy/USA) Bronze 

Relief Plaque of Blacksmith 9"x6.5" Image 

Size 

54 Mark Tobey (1890-1976 WA/NY) "Family 

of Yore" 1964 Mixed Media/Paper 12.5"x9" 

- Original Otto Seligman Seattle Gallery 

Label on Verso 

55 Mark Tobey (1890-1976 WA/NY) Untitled 

Abstract Still Life on Table 1939 Mixed 

Media/Paper 6.5"x11.5" Floating Mounted in 

Frame 

56 Mark Tobey (1890-1976 WA/NY) "Man's 

Torso" 1956 Ink/Paper 13"x8" - Original 

Otto Seligman Seattle Gallery, Mark Tobey's 

European Tour 1961-62 Exhibition and 

Musee Des Arts Decoratifs #134 Exhibition 

Labels on Verso 

57 Michelangelo's "David" and Donatello's 

"David" Classical Bronze Small Sculptures 

10" Each - Unsigned 

58 Pierre Jules (P.J.) Mene (1810-1879 France) 

Whippet Dog with Ball Bronze Sculpture on 

Marble Base 6.5"x7.75"x5" 

59 Pair of French Gilt Bronze Figural Womens 

Head Base Brilliant Cut Crystal Compotes 

12.5"x11.5" - Edge Crazing to Bowls 
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60 Pair of L.C. Tiffany Favrile Twist Stem 

Candlestick Lamps 12.5" - Drilled Holes on 

Sides for Cords, One Has Base Crack 

61 Pair of Steuben Black Threaded Vaseline 

Glass Candlesticks 6" 

62 Loetz Green Iridescent Threaded Glass 

Biscuit Jar 6" 

63 Steuben Pulled Feather Art Glass Lamp 

Shade 5.5" - Silver Label on Rim 

64 (2) Pieces Loetz/Kralik Austrian Art  

Glass - 6" Ruffled Edge Jardinier and  

5.5" Squat Vase 

65 Pair of Kralik Attr. Austrian Green  

Threaded Glass Vases 10.25" - One Has 

Inside Rim Crazing 

65A Pair of Minton Enameled Floral Fine 

Porcelain Cabinet Vases 7.75" - 19th  

Century 

65B Meissen "The Goddess Demeter" Fine 

Porcelain Hand Painted Figure 7.5" -  

Chip to Earring, Repair to Sickle 

65C Meissen "Apple Harvest" Fine Porcelain 

Hand Painted Figurine 10" - Various  

Repairs to Branches & Limbs 

65D Hutschenreuther Kneeling Nude Woman 

Figurine with Three Birds 8.25" 

65E Hutschenreuther Large Stretching Nude 

Bisque Figurine Designed by Carl  

Werner 32" - Small Chip to Base Edge 

66 (2) Pieces Kralik Attr. Austrian Art Glass 

Vases 7.5" and 12" - Large Has Edge  

Crazing to Top 

67 Herend Fish Net Lion Foo Dog Large  

Fine Porcelain Figurine 10"x10" 

68 (2) Pairs of Royal Crown Derby "Old  

Imari" Pattern Porcelain 16.25" Urns &  

10.5" Candlesticks - One Repaired Finial to 

Urn, Candlesticks Have Cracks to Tops 

69 Royal Crown Derby "Old Imari" Pattern 

English Fine China (72) Piece Set with 

Serving Pieces - Complete Service for (8) - 

Large Double Handled Serving Bowl is 

Cracked, One Cup is Cracked 

69A Meiji Japanese Satsuma Presentation Dragon 

Tea Set with Immortals by Choshuzan - 

Includes 7" Teapot, 5" Sugar/Creamer and 

(6) 2.5" Cup/Saucers - Glaze Crazing, Some 

Chipping to Dragon Accents 

69B Meiji Japanese Satsuma Presentation Dragon 

Tea Set with Immortals & Women by 

Meizan Hododa - Includes 5" Teapot, 4.25" 

Sugar/Creamer and (2) 3" Cup/Saucers - 

Glaze Crazing 

69C Japanese Satsuma Presentation Tea Set with 

Immortals & Women - Includes 6" Teapot, 

5" Sugar/Creamer and (6) 2.5" Cup/Saucers - 

Glaze Crazing 

70 Maciel Mexican 925/1000 Sterling Bowl 

with Repousse Floral Designs 3"x6.5" - 315 

Grams 

71 (2) 1868 Ulysses S. Grant & Schuyler Colfax 

Ferrotype Presidential Campaign Political 

Badges or Pins 2.5" Each 

72 Nardin & Co. Geneve 18k Cased 17J Key 

Wind Pocket Watch 24mm Face with Keys - 

Not Running 

73 Victorian Tested 14k Screw Lock Watch 

Chain 18" - 12 Grams 

74 1850's Hotchkiss & Schreuder American 

Coin Silver Chased Pie Server 10" - 

Monogrammed, 90 Grams 

75 1888 Dutch Sterling Pierced & Chased Large 

Pancake Server with a Putti Picnic Scene & 

Winged Angels 14.75"x5.75" - 257 Grams 

76 French Cobalt & Green Enameled Sterling 

Box with Natural Pearl & Diamond Vase in 
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Center - Gold Washed Interior 3.5"x2.5" - 

Maker Signed "RS", 161 Grams - Small  

Chip to Enameling on Side Panel,  

Scratching 

77 Russian Lacquered Round Covered Box  

with Sledding Scene 3.25"x4" 

78 Gorgina Pripinelli (20th Cent. Italy) "The 

Dance of the Muses" Miniature Painting  

on Ivory 2.25"x4.75" 

79 (2) Antique Scent Perfume Bottles - 4" 

Sterling Cap Ruby Cut Glass & 4.75"  

Fine Porcelain 

80 (3) Chinese Carved Hardstone Curio  

Figures on Stands- Goldstone Buddha, 

Malachite Frog & Lapis Frog 1"-2" 

81 (3) French Hand Painted Miniature  

Paintings on Ivory of Military Leaders 

2.25"-2.75" 

82 Chinese Carved Lapis Snuff Bottle on  

Stand 2.75" 

83 (2) Fine Japanese Colored & Carved 

Ivory Netsuke - Dog with Sandal &  

Sleeping Man 1"-2" - Both Signed 

84 Chinese Carved Ivory Lion Foo Dog  

Wax Seal Box 2.5" 

85 Carved Natural Amber Egg with  

Suspended Bee Inside 2.75"x2" - Carved 

Amber Stand Included 

85A Chinese Carved Ivory Doctor's Model of 

Reclining Nude Woman on Rosewood  

Stand 8" Long 

86 Pair of Baltimore Silversmiths  

Hammered Sterling Mint Julep Cups 5" - 

 No Monogram, 464 Grams 

87 Allen Adler (1916-2003 Los Angeles) 

Modernist Sterling Wood Handled  

Creamer 3"x10.25" - No Monogram, 245 

Grams 

88 1994 R. Carr Lmtd. Sheffield Hallmarked 

Sterling Chippendale Salver 8" Diameter - 

331 Grams 

89 1931 Thomas Bradbury & Sons Sheffield 

Sterling Hallmarked Footed Salver 8" Square 

- 449 Grams 

90 Meiji Japanese Kutani Footed Bowl with 

Scholar Motifs 3.25"x7" 

91 Pair of Antique Royal Crown Derby "Old 

Imari" Curio Vases 4.5" 

92 Antique Royal Crown Derby "Old Imari" Pot 

Pourri Covered Urn 6" 

93 Pair of Sevres French Fine Porcelain Portrait 

Plates 9.5" Diameter 

94 Pair of Royal Vienna Fine Porcelain Monk 

Portrait Plates 9.75" Diameter 

94A (3) Meissen Hand Painted Bird & Insect 

Bowls 9.5" Diameter - Factory Seconds 

95 Pair of Italian Pietra Dura Angel Religious 

Plaques 7"x3.25" - With Note Blessed by 

Pope Pius XII in July 1953 

96 Wallace "Antique" Pattern Sterling (43) 

Piece Flatware Service - 1,072 Grams Total 

Weight (Solid Pieces Only) 

97 M.H. Wilkens & Sohne German 800 Silver 

Art Nouveau (4) Piece Tea & Coffee Service 

4"-8" Monogrammed - 1,769 Grams Total 

Weight 

98 Royal Worcester Figural Wheat Bushel 

Covered Honey or Condiment Jar 4.75" 

99 1850's Worcester Fine Porcelain Hand 

Painted Cabinet Vase 5.75" - Minor Chips to 

Base 

100 (2) Meissen & KPM Hand Painted Cabinet 

Cup Saucers with Courting & Cathedral 

Hand Painted Scenes 

101 William Wood (1769-1810 UK) Untitled 

Female Miniature Portrait Painting on Ivory 
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3.5"x2.87" in Original Satin Case -  

Signed & Dated on Verso 

102 William Wood (1769-1810 UK) Untitled 

Male Miniature Portrait Painting on  

Ivory 3.5"x2.87" in Original Satin Case - 

Signed & Dated on Verso 

103 Charles James Fox (1860-1904 UK)  

Untitled English Military Miniature  

Portrait on Ivory 4"x3.25" in Original  

Metal Case - Small Stain to Collar  

Section 

104 Signed L.M.S. Female Miniature Portrait 

Painting on Ivory 3.25"x2.5" in Original 

Metal Frame 

105 Set of (4) Wilkins German 800 Silver  

8.25" Dinner Forks - Monogrammed,  

299 Grams 

106 Set of (4) London 1923 Hallmarked  

Sterling "Kings" Pattern Demitasse  

Spoons - Monogrammed with Horse  

Head Crest, 106 Grams 

107 (2) Hallmarked London Sterling Kings 

Pattern Serving Pieces - Charles Eley  

1825 Master Salt 4.5" Spoon & 1875  

Sugar 5.5" Spoon - 69 Grams 

108 Set of (6) John Round & Son Ltd.  

Sheffield Hallmarked Sterling "Kings" 

Pattern 5.25" Coffee Spoons - 183 Grams 

109 (16) Piece Tiffany & Co. "English King" 

Pattern Gold Wash Sterling Desert  

Flatware Set with 6" Forks & 7" Spoons - 

1,038 Grams 

110 Set of (8) Tiffany & Co. Gold Washed 

Sterling Bread Plates 6" Diameter with  

Felts - 1,617 Grams 

111 Pair of Martin Hall & Co. Sheffield 

Hallmarked Sterling Neoclassical  

Column Candlesticks - 729 Grams  

(Total Weight, Filled) 

112 Set of (6) Tiffany & Co. Sterling Chargers or 

Dinner Plates 10.5" Diameter with Felts - 

3,750 Grams Total Weight 

113 Tiffany & Co. "English King" Sterling (90) 

Piece Flatware Service with Serving Pieces 

& Felts - Some Pieces Monogrammed, 

New/Old Mark Set - 3,440 Grams Total 

Weight (Solid Pieces Only) 

114 (2) Vintage Sioux Indian Beaded Floral Bags 

- 5.25" Square & 7.25"x6.5" 

115 George Ahgupuk (1911-2001 AK) Untitled 

Eskimo Fisherman Scene Ink/Paper 

3.75"x5.75" with (2) Small Prints Included 

116 Alaskan Scrimshaw Ivory Tusk Cribbage 

Board with Dog Sled Team Motif 22.5" - 

Missing One Foot Peg 

117 Alaskan Ivory Tusk Hand Made Table 

2-Light Lamp 21.75"x6.75" 

118 1901 McLoughlin Bros. "Hand of Fate" 

Halloween Board Game - Top Half Edges 

Loose 

119 Investment Lot of (73) US Morgan Silver 

Dollars - Assorted Common Dates & 

Circulated 

120 $6.45 Face Value - US Silver Dimes & 

Quarters Coins - Common Dates & 

Circulated - 184 Grams 

121 Investment Lot of (210) US Peace Silver 

Dollars - All Common Dates & Circulated 

122 Investment Lot of (47) US Standing Liberty 

Half Dollars - All Common Dates & 

Circulated 

123 Northwest Coast Carved Wood Miniature 

Transformation Mask 6"x4.5" 

124 Northwest Coast Carved & Painted Wood 

Portrait Mask 9.5"x7.75" 

125 William Lee Cumming (1917-2010 WA) 
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Untitled Seated Woman in Polkadot  

1964 Watercolor/Paper 5.75"x3.75" 

126 William Lee Cumming (1917-2010 WA) 

"Girl in Grey Coat" 1963  

Watercolor/Paper 6.5"x4" - Matt Burns 

127 William Lee Cumming (1917-2010 WA) 

Untitled Embracing Couple 1956  

Ink/Paper 5.5"x4" 

128 Dale Chihuly (b.1941 WA) Unsigned  

Blue Aerial Art Glass Piece 19" 

129 Dale Chihuly (b.1941 WA) Unsigned  

Blue Balloon Aerial Art Glass Piece 

17"x13"x13" 

130 Cedric Hartman USA Designer Brass 

Modernist Table Lamp 14.5" 

131 (2) Alaskan Soapstone, Ivory & Whale  

Bone Carvings - Davidee Uppik  

"Hunter on Base" 7.75"x6" and Emma  

Aula "Scene 2 Hunters" 5"x11" with  

Original Hang Tags 

132 (2) Large Alaskan Hardstone Carvings - 

Isaac "Loon" 6"x11.5" and "Man with  

Seal" 6"x13" 

133 Mark Tobey (1890-1976 WA/NY) 

"Hommage a Rameau" 1965 Ink Signed 

Lithograph 8.5"x10.75" Image - Original 

Otto Seligman Seattle Gallery Label on 

Verso 

134 C. Louis Hafermehl (1916-1989  

WA/KS) "Striated Form" Abstract 

Oil/Masonite 9"x12" 

135 Susan Anne Glass (1937-2005 WA)  

Pilchuck 1988 Art Glass Vase 8.75" 

136 Mark Tobey (1890-1976 WA/NY)  

Untitled Portrait 1970 Pencil Signed & 

Numbered 58/100 2-Color Lithograph 

14"x10" Image - Published by Erker  

Presse St. Gallen 

137 Mark Tobey (1890-1976 WA/NY) "Nude 

Torso Portfolio Print" 1955 Ink Signed 

Lithograph 10.75"x8.5" Image - Original 

Otto Seligman Seattle Gallery Label on 

Verso 

138 Mark Tobey (1890-1976 WA/NY) "Seated 

Nude Portfolio Print" 1959 Ink Signed 

Lithograph 10.75"x8.5" Image - Original 

Otto Seligman Seattle Gallery Label on 

Verso - Foxing Spot Upper Border 

139 Guy Irving Anderson (1906-1998 WA) 

Untitled Driftwood Sculpture 11.75"x14" 

140 Louis Mideke (1908-1989 WA) Blue Conical 

Form Studio Pottery Bowl 13"x3" 

141 Alaskan Carved Ivory & Whale Bone 

Fisherman Carving 10"x14" - Figure Loose, 

Some Restoration 

141A Louis Mideke (1908-1989 WA) Wax Resist 

Splash Studio Pottery Covered Jar 9.5" - 

Repair to Lid 

142 Wendell Phillips Brazeau (1910-1974 WA) 

"City at Night" Colored Pencil/Paper 

9.5"x9.5" - Francine Seders Gallery Label on 

Verso 

143 Wendell Phillips Brazeau (1910-1974 WA) 

"Chemistry Man" 1961 Ink/Paper 16"x16" - 

Francine Seders Gallery & Washington State 

University Museum of Art Labels on Verso 

144 Wendell Phillips Brazeau (1910-1974 WA) 

"Bandon II (#19)" Mixed/Paper 8"x8" - 

Francine Seders Gallery Label on Verso 

145 Wendell Phillips Brazeau (1910-1974 WA) 

"Storm #22" Mixed Media/Paper 19"x19" - 

Atrium Art Gallery & Henry Gallery 

Exhibition Label on Verso 

146 Margaret O'Hagen Peterson (1902-1997 

CA/Canada) "Untitled" Abstract Figure 

Tempera/Board 18"x12" - Art Gallery of 
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Greater Victoria Label on Verso 

147 (3) Louis Mideke (1908-1989 WA)  

Studio Pottery Vases & Bowl 2"-4.5" 

147A (4) Louis Mideke (1908-1989 WA)  

Black & Red Glaze Studio Pottery Pieces 

2.75"-4.25" 

147C (6) Louis Mideke (1908-1989 WA) 

Miniature Studio Pottery Pots 1"-3" 

148 Dale Chihuly (b.1941 WA) Untitled  

Orange Basket Acrylic/Textured Paper 

68.5"x44.75" - Loose, Unframed 

149 Dale Chihuly (b.1941 WA) Untitled 

Florescent Basket 1991 Acrylic/Paper 

40"x30" - Shadowbox Framed 

150 Dale Chihuly (b.1941 WA) "Venetian" 

Heavy Impasto Acrylic/Textured Paper 

30"x22" - Purchased on Norwegian  

Cruise Line in 2009 for $7,800 

151 Peter Kiss (b.1954 Canada) Untitled  

Scissors Cutting Paper Wall Sculpture 

Acrylic/Carved Wood 48"x46.5" - 

Accompanied by Signed Exhibition  

Book 

152 Mauricio L. Lasansky (b.1914 Iowa)  

"My Son Leonardo (FS)" Pencil Signed  

& Numbered 21/50 Color Aquatint  

Etching 27"x17.5" 

153 Stanley William Hayter (1901-1998 

NY/UK/France) "Pillars" 1974 Pencil  

Signed & Numbered 6/10 Aquatint  

Etching 23"x16.75" - Francine Seders 

Gallery Label on Verso 

154 Spike Mafford (b.1963 WA) Untitled  

Cactus Plant Silver Photograph 6"x6" 

155 Jay Steensma (1941-1994 WA) Untitled 

Salmon Oil/Paper Bag 17"x38" 

156 Jay Steensma (1941-1994 WA) Untitled 

Figures & Houses Oil/Paper Bag  

17"x38" - Unsigned with Estate Stamp on 

Verso 

157 Jay Steensma (1941-1994 WA) Untitled 

House Oil/Paper Bag 6.25"x15.75" 

158 Manfred Lindenberger (1914-2008 WA/CA) 

"Spring" 1961 Watercolor/Paper 12.5"x16" - 

Utley's Art Gallery Label on Verso 

159 Manfred Lindenberger (1914-2008 WA/CA) 

Untitled Northwest Lake Scene 

Watercolor/Paper 12.5"x12.5" - Unsigned 

from Estate of Dr. Charles Kaplan 

160 Doris Totten Chase (1923-2008 WA/NY) 

"Trees #27" 1958 Oil/Masonite 28"x25" with 

Original Wood Painted Frame 

161 William Lee Cumming (1917-2010 WA) 

Untitled Seated Nude with Pigtails 1963 

Ink/Paper 26"x16.5" 

162 William Lee Cumming (1917-2010 WA) 

Untitled Seated Female Nude 1963 Ink/Paper 

36"x24" 

163 Kathleen Gemberling Adkinson (1917-2010 

WA) "Source" 1966 Oil/Canvas 48"x36" - 

Foster/White Gallery Label on Verso 

164 Kathleen Gemberling Adkinson (1917-2010 

WA) "Spring Festival" Oil/Canvas 70"x48" 

164A Emily Hall Morse (1906-1988 WA) "Blue 

Interior" Abstract Collage/Canvas 44"x54" - 

Foster/White Gallery Label on Verso 

165 Attributed to Gregory Grenon (b.1948 

OR/WA) Woman Portrait Cube Reverse 

Painted Oil/Plexiglass 31.25"x24.75" - 

Purchased at Bellevue Art Museum 

165A Alexander Calder (1898-1976 NY/France) 

Untitled Waves Pencil Signed & Lettered 

"E.A." 4-Color Lithograph 19.75"x12.75" 

Image 

166 Alexander Calder (1898-1976 NY/France) 

"Spring Carnival" Pencil Signed & Lettered 
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"E.A." 5-Color Lithograph 31.75"x24" - 

Loose 

167 Salvador Dali (1904-1989 France/Spain) 

"Cosmic Athlete" Pencil Signed Colored 

Engraving 30"x21.5" - Engraved by  

Atelier Spalaikovitch, printed by Atelier 

Giraudon, published by Magui France,  

April 1984 - Loose 

168 (2) Salvador Dali (1904-1989  

France/Spain) Pencil Signed &  

Numbered Lithographs - "The Madonna  

of Port Ligat 212/300 " 29.75"x21.5" and 

"The Battl of Tetuan 145/300" 

21.75"x29.75" 

169 Alphonse Mucha Estate Piece "Au  

Quartier Latin" 1982 Lithograph Titled  

& Numbered 272/2500 in Pencil 31"x24" 

 

SILENT AUCTION  

ENDS 15 MINUTES  

POST LIVE AUCTION 

 

1000 Marbro Japanese Themed Designer 

Bronze/Brass Lamp 58" 

1001 Gerald Newcomb (20th Cent. WA)  

Studio Pottery Charger & Vase 

1002 Dan Ishler (20th Cent. WA) Studio  

Pottery Blue Bud Vase 

1003 Gerald Newcomb (20th Cent. WA)  

Studio Pottery Large Charger 

1004 Roderick Slater (b.1937 US) "Still 

Important" Collage 5"x3.5" 

1005 Sam Scott (20th Cent. WA) Studio  

Pottery Vase 17" 

1006 Toyokuni III "Prince Genji Visiting 

Girlfriend's House" Japanese Woodblock 

Print 

1007 Chinese Famille Rose Enameled  

Porcelain Plaque 14.25"x9.25" - Damaged 

1008 Deborah Mersky (20th Cent. WA) "Rose 

Bouquet" Signed Gouache Lithograph 

20"x16.5" 

1009 Richard Kirsten (20th Cent. WA) "Quiet 

Landscape" Woodblock Painted Print 

10"x15.5" - Artist's Label on Verso 

1010 M. Osborne (20th Cent. WA) Untitled 

Abstract Collage/Canvas 28"x36" 

1011 Arthur Hall Smith (20th Cent. WA) 

"Drawing of Woman" 1963 Ink/Paper 

14"x7" - Otto Seligman Gallery Label on 

Verso 

1012 (3) Roman Artifacts - Architectural Stone 

Column Fragments 

1013 Dale Chihuly (b.1941 WA) Orange Aerial 

Twist Art Glass Piece 23" - Unsigned 

1014 Dale Chihuly (b.1941 WA) Red Aerial Twist 

Art Glass Piece on Stand 23.5" - Unsigned 

1015 Dale Chihuly (b.1941 WA) Untitled Vase 

Drawing Ink/Paper 8.5"x11" 

1016 Dale Chihuly (b.1941 WA) Untitled Abstract 

Drawing Ink/Paper 8.5"x11" 

1017 Signed G. Roscos (20th Cent. American) 

"Monument to Man" Constructivist Metal 

Sculpture 39.5" - Francine Seders Gallery 

Label on Bottom 

1018 Pair Carved African Large Wood Figures 23" 

Each 

1019 (3) Carved African Wood Figures 

1020 Helmi Dagmar Juvonen (1903-1985 WA) 

Small Children Drawings Colored 

Pencil/Paper 7"x4" Each 

1021 Elvin Moon Signed Carved Wood Art Bowl 

1022 (4) Charles W. Loftin (b.1938 NC) Small 

Abstract Drawings Ink/Paper 

1023 (2) Jay Steensma Signed & Numbered Totem 

Pole Prints 
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1024 Jay Steensma "Echo" Pencil Drawing  

3"x3" and "Helmi" Woodcut 

1025 Edwin Takao Terada (1908-1993 CA) 

Untitled Harbor Scene Watercolor/Paper 

15"x11.5" 

1026 Signed Novak "Java" Steel Wall Vase 

Sculpture 18" 

1027 Modernist Alaskan? Woodcut with  

Figures 12"x12" 

1028 Yong Ping (20th Cent. China) Untitled  

Lotus Blossoms Mixed 1992  

Media/Paper 19"x18.5" 

1029 Grant Simon (1887-1967 American)  

Untitled Canyon 1940 Pencil Signed  

Stone Cut Lithograph 14"x11" 

1030 Cecil Ray Goodchild (1901-1983 CA) 

Untitled Coastal Scene Watercolor/Paper 

18"x24" 

1031 Cecil Ray Goodchild (1901-1983 CA) 

Untitled Harbor Scene Watercolor/Paper 

18"x24" 

1032 Erich Brill (1898-1942 Germany)  

Untitled Cottage Scene Oil/Board 

12.5"x19.5" 

1033 Vincent Ramunni (20th Cent. American) 

Untitled Mexican Portrait Oil/Board  

12"x16" 

1034 (2) Emmanuel Huchet (b.1930 France) 

Modernist French Pencil Signed & 

Numbered Lithographs 22"x30" 

1035 Evel Knieval "Facing Decision" Pencil 

Signed & Numbered Lithograph 20"x14" 

1036 Tina Herring "Evel Knievel" Pencil  

Signed & Numbered Lithograph 

1037 Unsigned Large Northwest Abstract 

Oil/Canvas 72"x51" 

1038 Signed Twitty? "Port" 1973 Abstract 

Serigraph Signed & Numbered 

1039 Jerry Koukal (20th Cent. WA) "Seattle Piers" 

Mixed Media/Board 36"x34" 

1040 Jerry Koukal (20th Cent. WA) "Pike Place 

Market" Mixed Media/Board 43"x35" 

1041 Michael Sechena (20th Cent. WA) Untitled 

Monochrome Abstract Oil/Canvas 40"x51" 

1042 Signed Stamper Larger Northwest Abstract 

Collage 72"x56" 

1043 Mary Lycette (20th Cent. WA) Untitled 

Abstract Oil/Canvas 46"x53" 

1044 Signed Sundet 1963 Northwest Abstract 

Oil/Canvas 34"x39" 

1045 Marilyn Turner (20th Cent. WA) Untitled 

Abstract Oil/Board 38"x38" 

1046 Peter Jacka (20th Cent. WA) Untitled Floral 

Triptych Watercolor/Paper 40"x78" Total 

Size 

 


